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ВОЗРАЖЕНИЯ
по акту выездной проверки
от 18 апреля 2014 г. № 1217 

 

 

	г. Железнодорожный
	29.04.2014


В период с 10 февраля по 17 апреля 2014 года сотрудниками Управления ПФР по г. Железнодорожный Московской области была проведена выездная проверка правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты (перечисления) страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд РФ, страховых взносов на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования плательщиком страховых взносов за 2013 год.
По результатам проверки был составлен акт от 18 апреля 2014 г. № 1217. После ознакомления с указанным документом организация считает, что ряд выводов, сделанных проверяющими в пунктах 2.1, 2.2, 3.1, 3.4, не соответствует фактам, имевшим место в деятельности организации за проверяемый период, и нормам действующего законодательства. 
В связи с этим, руководствуясь частью 5 статьи 38 Закона от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ, излагаем свою позицию по отдельным положениям акта проверки.


Организация не согласна с выводами, которые изложены в акте, о том, что организация необоснованно применила пониженный тариф в отношении выплат сотрудникам аптеки, не осуществляющим фармацевтическую деятельность.


«Альфа» осуществляет фармацевтическую деятельность, имеет лицензию на такую деятельность (представлена в ПФР ранее) и уплачивает ЕНВД. 

Так как деятельность осуществляется организацией «Альфа», а не ее сотрудниками, согласно пункту 10 части 1 статьи 58 Закона от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ организация имеет право на применение пониженных тарифов страховых взносов в отношении выплат и вознаграждений, производимых физическим лицам в связи с осуществлением фармацевтической деятельности.


В связи с изложенным считаем неправомерным:
– доначисление страховых взносов в связи с применением пониженных тарифов в сумме 60 102 руб.;
– начисление пеней в связи с доначислением взносов в сумме 162 руб.;
– привлечение «Альфы» к ответственности и взыскание штрафа в сумме 12 120 руб.


Просим учесть наши возражения при рассмотрении материалов проверки. По остальным 
положениям акта возражений не имеем.

	Директор      
	А.В. Львов



